

党建引领助推重点项目建设提速提质

国网泌阳县供电公司党建工作侧记



▶2019年,国网泌阳县供电公司党委结合国家电网有限公司“旗帜领航·三年登高”党建工作计划的总体部署和要求,牢固树立“抓生产必须抓党建,抓党建也是抓生产”的工作理念,大力号召党员“亮身份、亮职责、亮承诺”,以党建工作为方向、作指导,把党建与企业生产经营深度融合,通过对基层支部这个最小“组织单元、战斗单元”的作用强化,进一步提升了党建工作在推进企业和电网高质量发展中的价值创造力。 □东方今报·猛犸新闻记者 王东昱 通讯员 王丽娟/文图

“党建+”帮扶推动支部联建活动向纵深开展

“10千伏泌花线的两棵大树清理完毕。”属地护线员冯源在“泌阳县技术监督体系群”上传两张清理后的线路通道照片写道,显示时间是9月11日9时21分,当时气温高达35℃。

当即,泌阳县供电公司运检部主任赛峰在该群里回复:为了泌阳县电网安全可靠供电,10千伏及以上线路护线工作非常重要。这是考验我们党员、考验电网员工的关键时期,你们用实际行动回答了什么是担当,什么是责任。注意,不要中暑。

10千伏线路由于线路长、配网基础薄弱等外在因素制约和影响,在负荷高峰期、恶劣天气容易跳闸。运检部

针对这一情况,结合实际,制定相关措施,将降低10千伏线路跳闸率作为2019年的重点工作之一贯穿全年。

2019年2月11日,运维检修部和营销部综合室两个党总支书记签订联建协议,就支部联建活动进行商讨,两个支部有效发挥各自的专业优势,将线路综合整治和“一清二除三排查”作为具体措施及有效手段,在联建工作中互相配合、互相支持,不断促进工作提升,两个支部之间不断开展资料互评、隐患互查等,推动支部联建活动向纵深开展。

“在关键时期,支部的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用是看得见的。”国网泌阳

县供电公司党委书记吴起自信地说。2019年初,该公司在机关和供电所统一建立党支部,用标准化的工作思路,统一开展党建工作,以党建激活心力、聚合心力。

一年来,企业的政治思想基础、企业文化基础得到加强,迈上了稳步健康发展的轨道。在开展的“党建+配网线路通道治理”专项行动中,“党员突击队”在行动中旗帜领航,承担了攻坚克难的工作任务,在最为偏远、工作量大的几个工作点充分发扬了共产党员的先进性,带领百名余员工,完成了10KV泌花线等25条线路,413公里的线路通道治理,共计砍伐树障19897棵。

“党建+”引领推动“煤改电”高效落地

“作为党员,我们要发扬党员勇于攻坚克难的工作作风,发挥基层党组织战斗堡垒的作用,全力保障‘煤改电’工程务期必成……”9月12日,在泌阳县高邑乡谭园村“煤改电”施工现场,人头攒动、机械轰鸣、党旗飘扬,一片热火朝天的繁忙景象。

在“煤改电”施工建设期间,该公司多次召开“煤改电”推进会,领导班子下沉一线、靠前指挥,及时协调解决工程建设中的难题;成立“煤改电”工程项目部,在“煤改电”施工一线,设置安监、物资、营销等相关专业的4个党员责任区,加强相关专业协同力度,以“党建+”提升同步响应的联合工作效率;成立2支党员突击队,建立“日计划、日调度”机制,采取挂图作战、多组多面多点的方

式进行不间断作业,实现工程建设“加速度”;设置2个党员示范岗,将党员引领示范作用贯穿于安全管控、工程推进、质量工艺、文明施工等工程建设各个环节。该公司党员服务队主动对接“煤改电”用户,提前做好“煤改电”政策和科学用电宣传,听取意见和建议,并逐户应急抢修提示卡、电价明白卡和安全用电告知书,确保客户用

电问题随叫随到。

2019年,国网泌阳县供电公司“煤改电”工程共争取项目资金4043.59万元,新建、改造高低压线路136.083千米,新增改造变压器77台,新增容量17.4兆伏安。工程全部完工后,预计可减少散煤燃烧1.2万吨,减排二氧化碳等污染物1.4万吨,力争在“打赢蓝天保卫战”的征程上再立新功。



“党建+”引领推进集表台改造



9月8日5时,国网泌阳县供电公司铜山供电所集表台改造突击队队员们就带着工具,来到王店周庄村委周庄村更换表箱和接户线。1999年至2001年地表台区全县946个台区(约113520户),2016年以来改造了671个地表台区。截至目前泌阳县各乡镇涉及275个地表台区,用电户15174户。

“这个乡需要更换电表箱180个,低压接户线9000余米。时间紧任务重,为了按时完成网改任务,我们星期天不休息。”突击队队长曾照辉说,“而且施工中还要考虑到住户的阻挠和阴雨天等不确定因素造成的工期延误,所以,我们每天都是早上五点就开工。”

在这样的闷热炎炎中,十几位员工却没有一句怨言,大家各司其职,很快开始了工作。换表箱的就把表箱先从墙上拆下来,然后用电钻打孔,安装新表箱。拆旧集表台相对比较容易,可用电钻打孔就是一个“苦差事”了。钻头高速转动,墙体的砖屑和泥土四散飞扬,打不了几个孔,工作人员的身上就满是泥土和红红的砖屑,砖屑溅到嘴里,吐口唾沫都是红色的。

泌阳县供电公司自

1999年农网前期改造,农网一、二期工程均按照地表台设计标准进行改造,公司强推低压用户使用地表台。1999年至2001年地表台区全县946个台区(约113520户),2016年以来改造了671个地表台区。截至目前泌阳县各乡镇涉及275个地表台区,用电户15174户。

该公司将党建工作融入集表台改造一线,以“党建+集表台改造”为引领,以“集表台改造突击队”和“共产党员服务队”为抓手,充分发挥基层党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,开展争创“集表台改造党员示范岗”,发扬党员先锋模范作用,快速解决集表台改造工作中的急难重等问题,引领和激发集表台改造队伍干劲,提速进度,确保安全、优质、高效完成集表台改造任务。

目前,泌阳县各乡镇涉及275个地表台区,用电户15174户。预计9月底前将全部完成改造任务,居民用电的安全性、可靠性、方便性将得到充分保障。

■图片新闻

汝南农商银行举办迎国庆应急实战演练



为迎接新中国成立70周年,9月12日,汝南农商银行举办迎国庆应急实战演练。图为该行员工与押运人员协同处置突发事件。(杨建国 黄柏松)